Bapuant Ne 33055

HpI/I BBIITOJTHCHU N 33.,[[8.HI/II71 C BLI60pOM OTBETA OTMETHTEC BEPHBIC OTBETHI.

Ecnu BapuaHT 3amaH yuyuTesleM, Bbl MOXKETE BIMCATh WIH 3arpy3UTh B CHCTEMY OTBETBI K 3aJaHUSIM C
pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YUHWTENIb YBUIUT PE3yJbTarhl BHIIIOJHEHUS 3aJaHUI C KPaTKUM OTBETOM U CMOXKET
OIICHUTH 3arpy>KEHHBbIC OTBETHI K 3aJaHUSIM C Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. BhicTaBneHHBIE ydHUTENEeM Oaslibl
0TOOpa3sITCA B Balllei CTaTHCTHUKE.

1. Bemonnute peiictus ¢ pagukatamu 24/ 3,5 — 0,5V 56.
D1 20 33 42

1
12.< —4)4 mpH a4 = ——.

a 2

2. Haiigure 3HaYeHHe BBIpaXEHU d

1)8 2)32 3)4 4) 16

. T
3. HaiiguTe 3Ha4eHNE BBIPAKEHHs sin? o — cosa+ /3 tgonpu O = 3

1 1 1 1
_ _ _ 4—
1)32 2) 34 3)33 4) >

4. Pa3noxuTe KBaApaTHBINA TPEXUIICH 2x% 4+ 7x — 15 na MuoxuTeM.
D (2x—=5)(x+3) 2 (2x+5)(x—3) 3 (x+5)(2x—3) 4 (x—5)(2x—3)
5. Haiinute npoussenenue kopHeii ypasnenns: 4 - [2x+ 7| — 5 = 31.

D4 2)8 3-8 41

6. Pemure cucteMy ypaBHEHUI
xy = —12,
x(2y—1)=—18.
Ecnu (x(; yp) — peLIeHne CUCTEMBI, TO X( =
H-6 2)-16 3)2 46

7. Haiinure / (e"+5"+3)dx.

X X X X

. 5 5 . 5 . 5
1) e +B+x+c 2)R+3x+c 3)6+R+3X+C 4)6+R+C

8. IIpsAMOyToNbHBIN TPEYTOJIbHUK C TUNIOTEHY30M 12 cM U ocTpbIM yriom 60° Bpamiaercst BOKpYT
MeHblero karera. Haliiure BbICOTY MOTy4eHHON (DUTYphI BpallleHHsL.

1)8cm 2) 10 c™m 3)12cem 4) 6 cm

X X
6 3 %
9. Pemmre cucTeMy HEpaBEHCTB: 1
dx+ = <x.
3
4
D (—erd) 2 (e =1) 3 | —eos o) 4y (oo —12)
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10. Pemure ypaBHeHHE: arcsinx — coOS 5
21 , T 1 A 7T
1) — —  3)sSIn—< —
'3 P ISy 9%

11. Haiigure 3HaueHHe NPOU3BOAHOMN QyHKIMN Yy = x? +V2x+5— \/7 B TOUKE X) = —2.
D3 2)-3 34 4)-4

Tx—2
= 20,

12. Haiinure pemieHue CHCTEMbl HEPAaBEHCTR: Sx+1
< 1.

6—x

1) (—o0; 3JU(6; +o0) 2 (—oo; %]U(@ +o0) 3 E;61
4) (—oo; %) U (6; +o0)

13. Oxpy>XKHOCTb, BIIMCAaHHAsl B PaBHOOECIPEHHBIH TPEYTOJIbHUK, JETUT B TOYKE Ka-
CaHMs OIHY M3 OOKOBBIX CTOPOH Ha JIBa OTpe3Ka (KaK IMoKa3aHO Ha PUCYHKE), IJTHHBI KO-
TOPBIX paBHbI 14 1 3, cunrtas oT BepimHbL. Haiimure nepumMerp TpeyroibHHUKa.

AC

10 2)50  3)20  4)40

t
14. TIon0XKUTETBHBINA KOPEHD / (x —2)dx = 6 pasen?
0

D6  2)4  3)5 42

15. Haiinure nuaroHanb OpsAMOYIOJIbHOM MPU3MBbI, B OCHOBaHUU KOTOPOH JIEKUT MPSMOYTOJIBHUK

CO CTOPOHAMH 8 CM U 47/5 em u Gokosoe peOpo npu3Msl 5 cM.
1) 15cMm 2) 11 em 3) 14 cm 4) 13 cm

16. Pemnrte ypasHenne: /X + v/x = 2.
D2 20 33 41

3V.2% =972,
17. Pemmnre cucreMy ypaBHEHMI:
y—x=3.
DGED )3 )5 HZ
18. Haiinure MJI0IAIb ¢burypsl, OTpaHUYEHHOMN psMOi u napabonoii:

y=3x2—3x+3, y=-3x+2, 0<x< L.
1)6 2) 14 3)2 41,5

19. OxpyxHOCTh paauyca 4 BOucaHa B MPSIMOYTOJBHYIO Tpameuuto ¢ TynsiM yriiom 150°. Ilmo-
I1a]b Tpareuuy paBHa
64 2)35  3)96  4)56
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20. Haiimute S, tme S — cymMMa OecKOHEUHO YOBIBAarOIIEH T'€OMETPUYECKONH MPOTPECCHHU:
1 . 1 .
9’81 "
S ! S ! S ! S !
273 P76 V778 VTR
21. Ha npsmoil nmocnenoBarenbHO PacloiIokeHbl Ha paBHOM pacctosinuu touku C, D, E, F u K.
Haiinmnre xoopauaatse! Touku K, ecnu D(—8; 3) u E(1; 5).
D (11;5) 2) (14; 8) 3)(19; 1) 4)(19;9)

22. Vipocrure Bhipaxenne 4/ (x —2)2 +4, npu x < 2.
Hhx+2 26—x 3 —x—2 4Hx+6

23. Pemute ypaBHEHHUE: glogo(dx—4) — 32 _ 1,
D3 21 30 42

24. Pemute HEpaBEHCTBO 2x+2 —2'>96.
1) [55400)  2) (—o0; 6]  3)[4;+0) 4y [6;+0)

25. Hanumure ypaBHeHHUE KacaTeabHOH B rpaduky GyHKIMU Y — 2% —x + 3 B Touke xg = 1.

Hhy=14+2x 2y=1-3x 3)Hy=—-1—-3x 4y=3x+1

IMupamuaka — 3TO BTOpasi O MOMYJSIPHOCTH MEXaHM4eCKas IoJI0OBOJIOMKAa B MHpE.
OnHa uMeeT BHI TeTpadupa, Y KOTOPOTO TPaHU paszielieHbl Ha 9 PaBHOCTOPOHHUX Tpe-
YTOJIEHUKOB €O CTOpoHOM 3 cM. Bee rpanu ITupamunku pasnoro msera. Meddept n3o0-
pen Iupamunky B 1971 r — nouru Ha 10 et panbiue, yeM OpHo PyOuk mpuayman cBoi
3HaMeHHTHIH KyOuk. Ho Tonbko mocie ycnexa kyouka Pyouka Meddept pemrnn 3anareH-
TOBATh CBOE M300peTeHME. DNEeMEHTHI mupaMuaku Meddepra: A — «yromkm» (IMeroT 3
LBETHBIE TpaHn), B — «pebpa» (umeror 2 uBetHsie rpann), C — «paguatops» (UMerT 1
LBETHYIO TPaHb).

A B C

26. HaiiguTe mioniaab MNOBEPXHOCTH BCEX «YTOIKOB»

27 27 27
\/§ om? 2) \/§ om? 3) \/§ om? 4) 27\/— om?

2 4 8

1y

Camar CTpOUT JaYHBIi TOMUK (POPMBI MPSIMOYTOIBFHOTO Mapaielieueaa ¢ pa3MepaMu 6 M X 4 M U BBICOTOH 3 M.
Jlns aToro oH 3aKkynui cTeHOBbIe maHenu «CaHABUY» pazMepamu 3 M X | M, ¥ JBEpHOE MOJIOTHO C pa3Mepamu 2,1 M X
1 M, okoHHBIE O10KHK pazmepamu 1,8 M x 1,2 m.

27. KaxkoB 00beM maunoro qoMuka? OTBET MPUBEANTE B KYOUUECKUX METpax.
24 218 312 4H72

28. HaiimuTe KOMMYECTBO CTEHOBBIX IMaHENel, KOTOpoe MOTpeOyeTcs sl CTPOUTEIhCTBA JIOMUKA
0e3 yueTa 0TXO/10B, €CJIM IaHEJIN He pa3pe3ars.
)30  2)25  3)40  4)20
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I'paHUTHBIA TOCTAMEHT JUI YCTAaHOBKH MEMOPHAJIBHOM IUTUTHI MMeeT (GopMy NPaBWIIBHOW YCEUECHHON MUpPaMUIIBL,
BEpXHsIA MJIOIaJKa — KBaJpaT CTOPOHOI 2 MeTpa, CTOPOHA HHKHETO OCHOBaHUs 10 METPOB, €ro BBICOTa 7 METPOB.

29. HaiiguTte Maccy NOACTaBKU, €CIU yAEJbHAs IJIOTHOCTh TpaHuTa 2,5 r/em>. OtBer BBIPa3HTh B
KT
1)722300 k0 2) 722500k 3) 722250k 4) 722350 kr

31aHne-MoHeTa

b — TonmmHa, d — Manblil Tuamerp,
H — BpIcOTA, L — JJIMHA OCHOBaHUS.

B xuraiickom ropoze I'yaHuxoy HaXOAUTCSl YHHKAJIbHOE 3/laHKE B (JOpME OIPOMHOTO JAMCKA C OTBEPCTUEM BHYTPH.
HranesHckas KOMIaHUs, pa3paboTaBIIas MPOEKT, YTBEPXKIAAET, YTO B OCHOBY (hOpMBI Jery HeHPUTOBBIE JUCKU, KOTO-
PBIMH BIIaJIENIU APEBHUE KUTAWCKUE IpaBUTENU U 3HaTh. OHU CUMBOJIM3UPOBAIU BBICOKHE HPABCTBEHHBIE KayecTBa 4e-
noBeka. Kpome Toro, BMecTe co cBomM OTpaxkeHHeM B JKeMUyXHOH peke, Ha KOTOPOH CTOMT 3[aHHE, OHO 00pasyer
udpy 8, 4To 03HaUaeT y KUTaHIEB 4nuciao «CHacTbey.

3nanue-MoHeTa uMeeT ToamuHy 30 M, BeicoTy 138 M U B IIEHTpE Kpyra pacroyioKeHO KPYIJioe OTBEPCTHE JHAMET-
poM 48 M, KOTOpoe MMeeT (yHKIIHOHAIBHOE, a He TOIBKO AU3alfHepcKoe 3HaueHHe. Bokpyr Hero OymeT pacronoxeHa
OCHOBHAsI TOProBasi 30Ha. 3/1aHKe SIBISIETCS] CAMbIM BBICOKMM CPEU KPYIIIbIX 3[aHUM B MUpE U HACUUTHIBAET 33 3Taxa, a

ero obmias mromans cocrasiser 85 000 M2,

30. Onpez[enI/ITe o0beM KpyIiioro OTBEPCTUA PACIIOIOKEHHOI'O B ICHTPE 3AaHUA. OtBer OKpYyIJIn-
TC 10 IECJIbIX.

1)57294 M 2)54259 M  3)56233M°  4)55255M°

2

31. Ksamparuunas GpyHKus 3a1aHa ypaBuenueM Y = X~ — 1. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEKILY

HYISAMU (QYHKIUH U KOOPAWHATAMU BEPIIMHBI ApaOOoIIbI.

A) Hymu byHkuun 1) (1;0)
b) KoopnunaTbl BepMHbI apabosisi 2) {-1;1}
3) {=2:2}

4 (0;-1)

32. Ky6, o0beM KOTOpOro paBeH 8§, BIIUCAH B LIap. YCTAHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKIY paluycoM
mapa, TIoIa b0 €ro MOBEPXHOCTH U YHCIOBBIMHU MPOMEKYTKaMH, KOTOPBIM MPUHAJIEKAT UX 3HAYE-
HUSL.

A) Paanyc mapa )(©O; 1)

B) ITnomans moBepxHOCTH MmIapa 2)[3; 4]
3)(1;2]
4) (33; 40)

3
33. Hpe,Z[CTaBBTe B BUJC MHOI'O4JICHA BbBIPAXKCHUEC (2.7( - 3) . YCTaHOBUTE COOTBETCTBHS MCKIOY

k03 UIHCHTOM TIPH X2, CyMMOii KOd()PHIMEHTOB MHOTOUICHA I YHCIOBBIM IPOMEKYTKAM, KOTO-
PBIM OHU NIPHHAIJIEKAT.

1) [=15 0]
2) (-55; -36)
3) [-39; -30]
4)[5; 14)

A) Koapdumuent mpu X2
b) Cymma ko3¢¢pumieHToB MHOTOUIIEHA
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34. Jlanbl ypasHenns x> +4 = x(2x—3) u (x2 +4x)v/x—3=0. Ycranosure coorser-

CTBUAA:
A) Kaxioe uucio siBisiercsi KOpHeM X0Ts Obl OTHOTO U3 1)-1,3,4
YpaBHEHH 2)2,1,0
B) Hu ontHO 13 4ncen He sBIsSeTCS KOPHEM YpaBHEHU 3)5,-1,4
4H4,1,8

n
35. TeomeTpuueckas mporpeccus 3amaercs popmynoir b, = 164 - (5> . YCTaHOBUTE COOT-

BETCTBUC MCIKAY BBIPAKCHUCM M €TO YUCJIOBBIM 3HAYCHHUCM.

A) by 1) 41
B) S, 2)71
3)82

4) 153,75

36. 3naucnue Bripakenns 10g,(lgv 10) + rlog (lgv10) paBHO

1
27! 2)—5 3) —0,5 402 5)(—2)’] 6) 0,5

2n

T
37. Haiizre snauenne oipaxerma 2v/2 COS 3 tg 3

1)—\/5 2)—\/5 33vV2 4 —3V2 5)\/5 6)\/5

38. Tpu umcna, cymMmma KOTOpPBIX paBHa 26, 00pa3yloT TeoMeTpruIecKyro nmporpeccuto. Ecinu npu-
0aBUTh K HUM COOTBETCTBEHHO 1, 6, ¥ 3, TO MoJydaTcs Yuciia, 00pa3yroniiue apupmMeTHIECKyIO Tpo-

rpeccuto. Halitu 3Tu uncna.
518  6) 14

D10 2)2  3)6 44

x+y=4,
39. Pemmte cucteMy HEPaBEHCTB ’
xy+y =8.

H(L;3) 2(2;3) 3»(—42) 4(2:2) 5H(=2;2) 6 (2;4)

40. HaiinmuTe monaas O0OKOBOM MOBEPXHOCTH IMJIMHAPA, MOTYYUBIIETOCST
BpalleHHEM Ky0a CO CTOPOHOI paBHOM 2 CM BOKPYT NpsIMOM AA .

A B

2) /2 em? 3) 47tV2 em? 4) 27tV/2 em? 5) 87tV/3 o>

1) 8v/2 cm?
6) 8V2 em?
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